

1000万头奖出自河北 奖池升至49.41亿

体彩大乐透单期筹集公益金 8406万

本报讯 记者金海燕报道 2月24日,体彩大乐透迎来狗年的首期开奖。第18021期前区开出号码05、06、08、09、15,后区开出号码04、11。本期全国仅中出1注头奖,单注奖金为1000万元,出自河北。本期全国共销售2.33亿元,为社会筹集彩票公益金8406万元。

数据显示,河北中出的1000万元头奖出自廊坊,中彩票票为一张前区10+后区1胆3拖的胆拖复式票,共中出一等奖

1注、二等奖2注、三等奖25注、四等奖150注、五等奖300注、六等奖226注,单票擒奖1032万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运彩友在头奖方面少拿了600万元追加奖金,从而无缘1600万元单个封顶大奖。

二等奖中出84注,每注奖金为10.12万元;其中32注采用追加投注,每注多得奖金6.07万元。追加后,二等奖单个总奖

金为16.19万元。三等奖数量众多,共中出923注,每注奖金为3689元;其中297注采用追加投注,每注多得奖金2213元。追加后,三等奖单个总奖金为5902元。

奖号方面,前区05、06、08、09、15均为小号,包含两组连号,大号“集体隐身”。最小号码开出05,该号为此前较冷号码,曾有22期没有露面;05、06以连号形式搭档开出;连号组合还开出了08、09;最大号码开出15;2号段、

3号段上号码无一开出。

后区开出04、11一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的07、后区的02已分别有22期没有露面,稍冷。

奖池方面,49.41亿元滚存至2月26日(周一)开奖的第18022期。据统计,这是体彩大乐透奖池第二次站上49亿元大关,并刷新了历史最高纪录。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

● 2018年第6周彩市回顾(2月5日—11日)

体彩单周筹集公益金 6.36亿

本报讯 记者于彤报道 2月5日至11日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售26.34亿元,筹集公益金6.36亿元。当周销量比上周增加2499万元,环比增长0.95%;比去年同期增加6.50亿元,同比增长32.77%。当周共开出6注500万元以上头奖,全部出自体彩大乐透。

体彩大乐透贡献 2.27亿公益金

当周大乐透销售6.31亿元,筹集公益金2.27亿元,当周销量比上周增加398万元,环比增长0.63%;比去年同期增加8506万元,同比增长15.56%。

当周共开出6注500万元以上头奖,其中包括5注1000万元及以上大奖。内蒙古、四川彩友分别中得1注1588万元,福建、山东、宁夏彩友各中得1注1000万元,广东彩友收获1注992万元。第18018期头奖空开。由于当周头奖数量不多,奖池继上周之后继续呈增长之势并连续三期创新高,于第18018期开奖后首次突破48亿元大关,达48.24亿元,比上周增长7083万元。

截至第18018期开奖结束,体彩大乐透在2018年共开出52注500万元以上头奖,其中24注为1000万元以上大奖,千万元大奖占头奖比例达46%。

竞猜型游戏贡献 3.28亿公益金

当周竞猜型游戏销售17.75亿元,筹集公益金3.28亿元。当周销量比上周增加1312万元,环比增长0.74%;比去年同期增加5.35亿元,同比增长43.15%。

当周竞彩销售15.53亿元,筹集公益金2.79亿元,其中竞彩足球销售12.30亿元,竞彩篮球销售3.22亿元。当周竞彩销量比上周增加2059万元,环比增长

1.34%;比去年同期增加4.43亿元,同比增长40.00%。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期,与上周持平,总销量2.22亿元,筹集公益金4885万元。当周销量比上周减少747万元,环比降低3.25%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期)增加9141万元,同比增长69.96%。

14场胜平负销售1.15亿元。当周开出的头奖注数较多,没有开出100万元以上大奖。单注最高头奖出自2月10日开奖的第18019期,开出12注65万元头奖,当期竞猜对象为1场德甲、2场德乙、1场意甲、10场法乙,猜对比最低的一场比赛是法乙南锡主场负于奎维利,猜对比率为14.77%。此外,2月5日开奖的第18017期开出99注30万元头奖,2月8日开奖的第18018期开出62注17万元头奖,2月11日开奖的第18020期开出194注75125元头奖。

任选9场销售1.03亿元,单注最高头奖出自2月10日开奖的第18019期,开出3070注5256元头奖;单注最低头奖出自2月11日开奖的第18020期,开出22015注792元头奖。

4场进球和6场半全场胜平负销售296万元。

截至第18020期开奖结束,14场胜平负在2018年共开出57

注100万元以上大奖,其中包括3注500万元头奖。

排列型游戏贡献 8083万公益金

当周排列3销售1.16亿元,筹集公益金3971万元。当周销量比上周增加619万元,环比增长5.60%;比去年同期增加1972万元,同比增长20.31%。当周排列3共有2期返奖率超过53%,其中2月7日开奖的第18038期返奖率高达136%。2月11日开奖的第18042期返奖率为56%。

当周7星彩销售3554万元,筹集公益金1315万元。当周销量比上周增加59万元,环比增长1.69%;比去年同期减少367万元,同比降低9.38%。当周开出2注469万元头奖,被河北彩友包揽,出自第18018期,当期奖池被清空,这也是今年7星彩的奖池第6次被清空。截至第18018期开奖结束,2018年7星彩共开出14注头奖,其中包括5注500万元。

当周排列5销售7558万元,筹集公益金2796万元。当周销量比上周增加109万元,环比增长1.47%;比去年同期增加1401万元,同比增长22.76%。当周排列5共有2期返奖率超过53%,2月8日开奖的第18039期返奖率达89%,2月9日开奖的第18040期返奖率为82%。当周共开出371注10万元大奖。截至第18042期开奖结束,2018年排列5共开出2000注10万元大奖。

● 省市专递

宁夏体彩举办“温暖回家路”活动



宁夏体彩为乘客发放体彩红包

2月11日上午10时,宁夏体彩中心“温暖回家路,体彩公益行”活动启动仪式在银川汽车站举行。工作人员帮助乘客们搬运行李、取票等,助他们轻松出行。宁夏体彩中心还在现场进行了顶呱刮销售和大乐透赠票活动,把幸运和欢乐带到旅客身边。

2月11日至13日,宁夏体彩中心共计开出36班次体彩专线,免费送乘客们回家过年,分

别由银川开往石嘴山、吴忠、中卫、固原四个地市,运送乘客1800人。

在刚刚过去的2017年,宁夏体彩共为社会筹集公益金3.24亿元,所筹集的公益金为公共体育服务、奥运争光计划、全民健身活动以及教育助学、扶贫、城乡医疗救助、残疾人救助、农村养老服务、精准扶贫等提供了强大的资金支持。(张婧懿)

江西体彩承办“为体育人喝彩”节目



参与访谈的运动员与现场观众互动

1月31日,由江西省体彩中心等单位承办的大型网络访谈节目“为体育人喝彩——对话优秀运动员”在江西日报社全媒体演播厅录制完成。

本次访谈共三场,分别邀请第十三届全运会攀岩项目女子速度(随机赛道)冠军、(标准赛道)亚军潘旭华及其教练李绍满,第十三届全运会男子双人皮艇200米金牌、单人皮艇200米银牌获得者周鹏,为江西省获得第十三届全运会首枚金牌的五

禽戏团队参加访谈,与观众和网友零距离交流。

录制现场,运动员和教练员们分享了他们的比赛经历和运动人生。全运会冠军们还在中国体育彩票新年海报上签名,写下新春祝福赠送给现场观众,并号召大家身体力行参与公益,健康开展运动。

据悉,党的“十八大”以来,江西体彩累计实现销量242.5亿元,筹集公益金58.7亿元。

(江彩)

附:2018年第6周体彩销量数据表

玩法	当周销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	6.31亿	2.27亿	398万	0.63%	8506万	15.56%
7星彩	3554万	1315万	59万	1.69%	-367万	-9.38%
排列3	1.16亿	3971万	619万	5.60%	1972万	20.31%
排列5	7558万	2796万	109万	1.47%	1401万	22.76%
传统足彩	2.22亿	4885万	-747万	-3.25%	9141万	69.96%
竞彩	15.53亿	2.79亿	2059万	1.34%	4.43亿	40.00%
合计	26.34亿	6.36亿	2499万	0.95%	6.50亿	32.77%